



Mida FOAM BF

Detergente Desincrustante para remoção de Biofilme

DESCRIÇÃO E APLICAÇÃO

MIDA FOAM BF é um detergente desincrustante espumante com propriedades de remoção de biofilme para aplicação na indústria de alimentos e bebidas. Pode ser utilizado em equipamentos, utensílios, paredes, pisos e ralos.

MIDA FOAM BF contém uma combinação sinérgica de componentes que separam e degradam os biofilmes microbianos encontrados nas superfícies de processamento de alimentos. **MIDA FOAM BF** possui uma forte ação de detergente.

INSTRUCÕES DE USO

MIDA FOAM BF é utilizado em concentrações entre 1,5% e 3% (v / v). O produto deve ser aplicado em superfícies previamente limpas para remoção de sujidades difíceis.

Pode ser aplicado por gerador de espuma ou manualmente.

Enxaguar bem todas as superfícies após o uso e assegurar-se de que nenhum resíduo do detergente. No caso de biofilmes, deve ser aplicado desinfetante após a utilização do **MIDA FOAM BF** e respectivo enxague.

Em caso de dúvida, procurar especialista Christeyns.

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

Principais ingredientes	Peróxido de hidrogênio, tensoativos aniônicos
Aspecto visual	Líquido transparente
Cor	Transparente
Odor	Característico do produto
pH (100%)	7,3 - 8,1
Densidade	± 1,07 g/mL
Solubilidade	Miscível em água em todas as proporções

Os valores indicados na tabela não constituem especificações técnicas



COMPATIBILIDADE COM MATERIAIS

De acordo com as instruções recomenda-se, o **MIDA FOAM BF** para materiais das indústrias alimentícias. Em caso de incerteza, recomendamos avaliar os materiais individuais antes de qualquer uso prolongado.

MEIO AMBIENTE

MIDA FOAM BF é classificado como perigoso para o meio ambiente.

SEGURANÇA

MIDA FOAM BF é classificado como nocivo.

Classificação de risco (CLP): H302 - Nocivo por ingestão

H318 - Provoca lesões oculares graves

H410 - Muito tóxico para a vida aquática com efeitos de longa duração

Por favor, consulte a FISPQ e siga as precauções para manuseio e uso.

ARMAZENAMENTO

Armazenar o produto em local seco, limpo, arejado e de acesso restrito. Manter o produto fechado em sua embalagem original entre 5 e 35 ° C e evite vazamentos do produto. Não exponha o produto diretamente ao sol.

EMBALAGEM

MIDA FOAM BF pode estar disponível em bombonas .

ANVISA

MIDA FOAM BF está notificado na ANVISA sob número 25351.841616/2018-11. Prazo de Validade: 12 meses a partir da data de fabricação.

* Recomendações mais detalhadas estão disponíveis na FISPQ.

Ficha Técnica MIDA FOAM BF

Responsavel técnico: Fernanda Brito/CRQ-04490726

CHRISTEYNS BRASIL

Tel +55 19 4042 6430 https://www.christeyns.com/pt